## PREGUNTAS FRECUENTES CRUSH POWER MUSC 2025

### 1. ¿Dónde puedo comprar mi entrada?

Puedes comprar tus entradas a través de www.puntoticket.com.

#### 2. ¿Cómo consigo mi descuento?

Debes ingresar a www.crush.cl y rellenar el formulario con tus datos personales. Luego se te dará un código al azar, el cual al momento del pago tienes que ingresar en www.puntoticket.com para que este se haga efectivo.

### 3. ¿Dónde se hará el Crush Power Music 2025?

Este año el Crush Power Music se realizará en Parque Ciudad Empresarial, ubicado en Av. El Parque N°420 comuna de Huechuraba, Santiago.

# 4. ¿Cuáles son los horarios del Crush Power Music 2025?

El evento será a partir de las 13:00 horas, en la medida que sea posible conforme a las restricciones vigentes en el lugar y momento correspondiente y sujetándose siempre a las mismas.

### 5. ¿Qué puedo ingresar al festival y qué no?

Objetos permitidos:

Termo reutilizable, celular, gorros, protector solar, tapones de oído, lentes de sol, perfumes, cámara digital, medicamentos, batería recargable, maquillaje, binoculares, productos de higiene personal.

Objetos NO permitidos:

Armas de fuego o explosivos, elementos punzantes, líquidos inflamables, mochilas grandes, aerosoles, selfie sticks, paraguas, amientos o bebidas, drone, sustancias ilícitas, pistolas de agua, rayos láser, cámaras con lente intercambiable, sillas, pisos, quitasoles y carpas.

# 6. ¿Qué experiencias/Stands habrán dentro del Crush Power Music 2025?

Contaremos con variadas zonas interactivas como relajo y sombra, juegos y entretención, estilo y moda.

### 7. ¿Cómo llegar al Crush Power Music 2025?

Las estaciones de metro más cercanas al Parque Ciudad Empresarial son "Dorsal" o "Vespucio Norte". Ambas correspondientes a la línea 2 del Metro de Santiago y desde ahí puedes tomar estos recorridos de micro 107, 116 y 429C o tomar un Taxi.

Otros recorridos de micro que llegan a Parque Ciudad Empresarial son: 219E, C18

## 8. ¿Dónde puedo obtener más información?

En el sitio web www.crush.cl podrás encontrar toda la información sobre la promoción: bases legales, premios, cómo participar, formulario para ingresar datos y obtener tu descuento. Sugerimos leer las bases legales de la promoción. Si aun así tienes dudas, puedes contactarnos enviando mail a <a href="mailto:crush@ccu.cl">crush@ccu.cl</a>